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1. Na Bpeite Ta M0 KATW OpIA:
. In(1+x) , x% —1
() IM———= lim ————
x>0 ¥ —1 (B) = In(x +1)
V) lim (ex-—xz)
V' x - 40

(15 povadeg)

2. Aivetar n ouvaptnon f(X)=2x" —9x* +12x+1, x€[-1,3]. Na ™ peAeTioeTe wg
TTPOG TN PJOvVoTovia Kal va BPEiTE TO OAIKO PEYIOTO KAl TO OAMIKO €AAXIOTO O OAO TO
1edio opliopou TNG.

(20 povadeg)
, . X , .
3. Aivetai n ouvdptnon f (X) =—1 we x€[2,4]. Na Bpeite Tov apibuéd & €(2,4)
X —

TTOU IKAVOTTOIEI TO CUPTTEPACHA TOU BEWPANOATOG TNG MEONG TIUNAG.
(15 povadeg)

4. Aivetal n ouvapTNoN PE TTAPAUPETPIKEG ECICWOEIG : X(t) = t3 +3t+1 (R
€
y(t)=t> =3t+1
. dy d?y
a) Na Bpeite TIg P Kat W

B) Na Bpeite Ta TOTTKA akpdTATA TNG TTI0 TTAVW OUVAPTNONG KAl VA TO XOPAKTNPIOETE.
(20 povadeg)

5. Aivetal n ouvaptnon Fflx) = e — ex pe x & (1,4,
a) Na deitete 6T gival yvnoiwg augouoa oto 1Tedio opiopou TnG.
B) Na Sei€ete 611 IoYUel €5 — ef ™ @F — g2
(15 povadeg)
6. Na 8ci€ete 6T n ouvdptnon Fix) = ex® + @x*+ px+ & @ = 0 éxa mavia éva
onuEio KAPTIAG.
(15 povadeg)



